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Holi Hjun Čofoto: Luka Zeković

Na Velikoj sceni Muzičkog centra nastupiće duvački i gudački ansambli CSO-a,

redukovani sastav Crnogorskog simfonijskog orkestra, kao i kontrabasista CSO-a Vasilije

Gagović koji će izvesti solističku dionicu.

“Imamo pet pripremljenih djela i možda šesto, ako publika bude zadovoljna nastupom.

Započećemo djelom Riharda Štrausa, ‘Serenadom za duvače u Es-duru, op.7’, u koje smo

uključili tri trombona, zbog epidemioloških mjera. Izvešćemo i kompoziciju Bernda Aloisa

Cimermana čiji je muzički humor vidljiv kroz izabrano djelo, ‘Rajnski parohijski plesovi,

končerto za duvače’. Nakon toga će Vasilije Gagović na kontrabasu izvesti dio kompozicije

Đovani Botesinija, ‘Koncert za kontrabas i orkestar br.2 u h-molu’. To je veoma lirična i

romantična muzika koju Vasilije donosi na izvanredan način. Takođe, kompozicija Franca

Šuberta, ‘Rozamunda, D.797: Interludijum br.3 u b-duru’ biće izvedena nakon solističkog

dijela. A nakon pauze ćemo izvesti kompoziciju Feliksa Mendelsona ‘Simfoniju br.4 u

Aduru, op 90- Italijanska’”, najavila je program koncerta Holi Hjun Čo.

Solista na kontrabasu, Vasilije Gagović oduševljen je što će otvoriti sezonu koncerata u

novoj sali Muzičkog centra, kao i značajem saradnje sa prestižnom dirigentkinjom.



3/4

Vasilije Gagovićfoto: Luka Zeković

“Ovo je jedan od mojih najznačajnih koncerata u karijeri gdje ću biti solista. Takođe,

moram da naglasim da mi je veoma značajno jer sviram Koncert br. 2 Đovanija Botesinija

na njegovu 200. godišnjicu, što je izuzetno velika godina za svijet kontrabasa.

Dirigentkinja Holi je jedna vrlo strpliva i ljubazna osoba, koja je veoma profesionalna u

svom poslu i bilo mi je jako prijatno raditi sa njom. Lako smo napravili konekciju i

razumijeli se u muzičkom smislu”, ističe crnogorski umjetnik.

Vanja Vukčević članica Savjeta Muzičkog centra kazala je “Vijestima” da će nastavak

programa tokom maja i juna zavisiti od epidemiološke situacije.

“Ovo je prvo javno pojavljivanje naših muzičara na novoj sceni Muzičkog centra, što je

publika, kao i muzičari, željno iščekivala. Do sada smo imali par koncerata, što onlajn, što

preko televizije, zbog epidemiološke situacije. Mada ni ovaj put Simfonijski orkestar nije u

punom sastavu zbog nemogućnosti da okupimo veći broj ljudi i muzičara”, objasnila je

Vukčevićeva.
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Ona je takođe naglasila kapacitet zgrade Muzičkog centra i sve što je koncipirano unutar

nje, kao i značaj preseljenja u novu zgradu koja za njih znači otvaranje novih mogućnosti i

početaka.

“Ovo je nešto što smo dugo čekali, jer imati salu je nešto što otvara mnoge mogućnosti za

crnogorsku muziku i kulturu. Muzički centar ima veliku scenu sa 419 mjesta, kamernu

salu, multimedijalnu salu... Pokrenuli smo i rad edukativnog centra za sve uzraste, gdje je

negdje cilj da obrazujemo ne samo muzičare, nego i djecu za koju želimo da budu naša

redovna publika ili članovi kada odrastu”, poručila je Vukčevićeva.

Novi profesionalni izazovi

“Mnogo učim od dirigenta Pava Jarvija. On je jedan od najboljih i najtoplijih mentora

kojeg sam imala do sada i mnogo se toga može naučiti od njega, kako oko tehničkih stvari

na samoj pozornici, tako i u razgovoru sa njim. Pokazuje kako treba komunicirati sa

orkestrom i muzičarima kako bi se najbolje stekla međusobna povezanost. Dosta

komuniciramo i van posla što nam je donijelo ličniji odnos od onog profesor student”,

rekla je “Vijestima” Holi Hjun Čo.

Ova mlada kompozitorka takođe je jedna od 24 nominovana dirigenta za takmičenje

Malko, koje organizuje Danski nacionalni simfonijski orkestar, a koje će biti održano u

Kopenhagenu u junu.

“Velika je čast biti u selekciji na najprestižnijem i najvećem takmičenju u ovoj grani

muzike, koje će pratiti cijeli dirigentski svijet. To mi je šansa da upoznam novi orkestar sa

kojim nisam imala priliku da nastupam. Koliko god da je situacija stresna oko svog tog

takmičenja, ovo je prilika da se steknu nova poznanstva i znanja”, ističe Holi Hjun Čo.

"Nisam znala da je ovo jedini simfonijski orkestar u Crnoj Gori i nadam se da će ih u

budućnosti biti još. Kada ste jedini simfonijski orkestar u zemlji nemate priliku da se

nadmećete sa nekim drugim i time dižete ljestvicu kvaliteta. CSO ima potencijala da bude

odličan i ima izuzetno talentovane muzičare, koje treba uputiti i izvajati u cjelinu. Nadam

se da ću svojim dolaskom napraviti dio marketinga za CSO i da će se i na prestižnim

mjestima čuti za njega", rekla je ona.
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Nil Venditi diriguje Crnogorskim simfonijskim
orkestrom

vijesti.me/amp/537599/nil-venditi-diriguje-crnogorskim-simfonijskim-orkestrom

koncert u podgorici

Koncert na Velikoj sceni Muzičkog centra Crne Gore održaće se večeras

u 19 časova

1331 pregleda 0 komentar(a)

Ilustracija, Foto: Shutterstock

J K

Jelena Kontić

10.05.2021. 09:05h

Crnogorski simfonijski orkestar, pod dirigentskom palicom Nil Venditi, održaće koncert

danas u Podgorici, na Velikoj sceni Muzičkog centra Crne Gore, u 19 časova.

Venditi je mlada dirigentkinja iz Italije koja svoju karijeru gradi širom Evrope sarađujući

sa brojnim orkestrima i ansamblima. Na repertoaru današnjeg koncerta naći će se tri

uvertire iz opera Đoakina Rosinija: “Seviljski berberin”, “Turčin u Italiji” i “Italijanka u

Alžiru”, kao i “Simfonija br. 7” u A-duru, op. 92 Ludviga van Betovena.

“Poseban kuriozitet na koncertu predstavljaće dva odabrana animirana filma (omaži Đ.

Rosiniju) koja će na filmskom platnu pratiti izvođenje uvertira iz opera “Turčin u Italiji” i

“Italijanka u Alžiru”, a čiji su autori čuveni filmski stvaraoci iz Italije, Emanuele Lucati i

Đulio Đanini”, navode organizatori.

https://www.vijesti.me/amp/537599/nil-venditi-diriguje-crnogorskim-simfonijskim-orkestrom
https://www.vijesti.me/autor/42/jelena-kontic
https://www.vijesti.me/autor/42/jelena-kontic
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Venditi je italijanska dirigentkinja turskog porijekla. Usavršavala se kod Pava Jarvija,

Nemea Jarvija i Leonida Grina na dirigentskoj akademiji festivala Parnu (2017, 2018), kao

i na Gštad dirigentskoj akademiji (2016, 2019). Trenutno završava master studije

dirigovanja na Univerzitetu umjetnosti u Cirihu, u klasi Johanesa Šleflija. Sa 20 godina

osvojila je prvu nagradu na Nacionalnom takmičenju mladih muzičara Klaudio

Abado(2015) i dvije nagrade na takmičenju Muzičke omladine u Bukureštu 2017. godine.

Glavni gostujući dirigent Toskanskog orkestra za sezonu 2020/21. postala je 2019. godine.

Tokom protekle sezone bila je asistentkinja dirigenta Marka Albrehta, debitujući u

dvorani Koncertgebau u Amsterdamu sa Holandskom filharmonijom, kao i Danijela

Rustionija u Verdijevom djelu Ernani u Nacionalnoj operi Liona.

Pored afiniteta prema klasičnom simfonijskom repertoaru, usmjerena je i na žanr opere.

( Jelena Kontić )
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Podgorica – Koncert Crnogorskog simfonijskog
orkestra

montenegrina.net/fokus/podgorica-koncert-crnogorskog-simfonijskog-orkestra-51

 

U subotu, 22. maja 2021. godine, sa početkom u 20

časova, na Velikoj sceni Muzičkog centra Crne Gore,

Crnogorski simfonijski orkestar održaće koncert pod

upravom Migela Romee, gostujućeg dirigenta iz

Španije i profesora na Univerzitetu „Alfonso X“ u

Madridu, koji je tokom svoje karijere dirigovao

brojnim profesionalnim i omladinskim orkestrima širom Evrope, Azije i Amerike.

Na koncertu će premijerno biti

izvedena originalna verzija djela

„Betoven 2020“ za simfonijski

orkestar crnogorskog kompozitora

Aleksandra Perunovića, potom „Igre

iz Galante“ Zoltana Kodalja, kao i

„Simfonija br. 2“, op. 73 Johanesa

Bramsa.

Ulaz za koncert je slobodan, uz

obaveznu rezervaciju mjesta, radnim

danima od 09 do 15 časova na tel.

068 845 994.

 

BIOGRAFIJA DIRIGENTA

Dirigent Migel Romea studirao je

na Kraljevskom konzervatorijumu za

muziku u Madridu, i nakon što je

stekao master diplomu, nastavio je

usavršavanje na konzervatorijumima

Mocarteum u Roterdamu i

Salcburgu. Karijeru je započeo 2002.

godine u Madridskom simfonijskom

orkestru mladih, kao asistent

dirigentima poput Jurija Našuskina i Lorenca Ramosa. Od 2004. do 2013. bio je šef-

dirigent Omladinskog orkestra Ekstremadura, koji je pod njegovim vođstvom postao

jedan od najpoznatijih omladinskih orkestara. Od 2009. godine bio je šef-dirigent i

umjetnički direktor Simfonijskog orkestra Verum, a od 2004. do 2014. i šef-dirigent

jednog od najstarijih i najcjenjenijih muzičkih ansambala u Španiji – Betoven

filharmonije u Kampo de Kriptani.

https://montenegrina.net/fokus/podgorica-koncert-crnogorskog-simfonijskog-orkestra-51/
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Kao gostujući dirigent redovno je

nastupao sa orkestrima kao što su:

Nacionalni orkestar Španije,

Orkestar Radio-televizije Španije,

Madridski orkestar ORCAM,

Orkestar Kastilje i Leona, simfonijski

orkestri Navare, Malage, Bilbaa,

Kordobe, Ektremadure, simfonijski

orkestri Andres Segovia i El Paso,

Orfeon Donostiara, Duvački

orkestar Madrida, itd. Dirigovao je i

Malezijskom filharmonijom,

Duisburg filharmonijom, Kuopio

orkestrom, Jenđeping sinfonietom,

Orkestrom Eduardo Mata

(Meksiko), i drugim orkestrima

širom Azije i Evrope, i nastavio svoje

angažmane sa omladinskim

orkestrima kao što su: Španski simfonijski orkestar mladih, Montrealski omladinski

orkestar, Madridski simfonijski orkestar mladih, Ektremart ansambl, Musikene, orkestar

Aragonskog konzervatorijuma, itd. Dirigovao je nekoliko svjetskih premijera – opere

Vidjeh to Tomasa Marka i Prizori iz svakodnevnog života Marise Manćado, Koncert za

violinu Huana Medine, Kaseres koncert Hoakina Klerća, i mnogim drugim djelima H. L.

Turine i H. L. Greka.

Migel Romea predaje orkestarsko dirigovanje na Univerzitetu u Madridu Alfonso X i drži

majstorske rdionice širom Španije, Bugarske, Njemačke, Finske, Švajcarske, Meksiko

Sitija, itd. Romea je u potpunosti obnovio pedagogiju orkestarskog dirigovanja zasnovanu

na razvoju tehničkih osnova i pristupa dirigenta kao što su Klaudio Abado ili Simon Ratl.

BIOGRAFIJA KOMPOZITORA

Aleksandar Perunović (1978) diplomirao je i magistrirao na odsjeku za Kompoziciju

na Muzičkoj akademiji na Cetinju u klasi Žarka Mirkovića, a doktorirao na istom odsjeku

na Fakultetu muzičke umetnosti u Beogradu u klasi Srđana Hofmana.

Autor je velikog broja solističkih, kamernih, horskih i orkestarskih djela, kao i ostvarenjâ

koja izlaze iz okvira strogo muzičkog izraza (muzički teatar, primjena multimedije i sl.).

Djela su mu izvođena u Crnoj Gori – autorski koncerti, festivali A tempo, Budva Grad

teatar, KotorArt itd., regionu – Međunarodne tribine kompozitora u Beogradu,

Mokranjčevi dani u Negotinu itd., kao i širom Evrope – Internacionalni teatar u

Frankfurtu, Muzej savremene umjetnosti Tokio palata u Parizu, Muzej duhovnog blaga

Ukrajine u Kijevu, Teatar Miđeni u Skadru, Koncerthuset u Geteborgu, više gradova u

Austriji, Njemačkoj, Holandiji, Švajcarskoj, Poljskoj, Italiji…

Radi kao docent na Muzičkoj akademiji na Cetinju.
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U subotu koncert Crnogorskog simfonijskog orkestra
antenam.net/kultura/200954-u-subotu-koncert-crnogorskog-simfonijskog-orkestra

Na Velikoj sceni Muzičkog centra Crne Gore u subotu, 29. maja, Crnogorski simfonijski

orkestar održaće koncert kojim će dirigovati maestro Veton Marevci koji se smatra jednim

od najperspektivnijih mladih dirigenata u Hrvatskoj.

Koncertni program obuhvatiće djela iz tri različite stilske epohe - „Koncert za fagot,

gudače i kontinuo u e-molu“ Antonija Vivaldija, simfonijsku poemu „Zigfridova idila“

Riharda Vagnera i „Hafner simfonijubr. 35“ Volfganga Amadeusa Mocarta.

Solističku dionicu u Vivaldijevom koncertu interpretiraće Georgi Kalajdjiev, drugi

fagotista Crnogorskog simfonijskog orkestra.

Ulaz za koncert je slobodan, uz obaveznu rezervaciju mjesta -radnim danima od 09 do 15

sati na tel. 068 845 994.

https://www.antenam.net/kultura/200954-u-subotu-koncert-crnogorskog-simfonijskog-orkestra
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Crnogorski simfonijski orkestar u utorak, 29. juna u
Tivtu

bokanews.me/art/crnogorski-simfonijski-orkestar-sjutra-u-tivtu

Art

crnogorski simfonijski orkestar

Predvođen maestrom Aleksandrom Markovićem (Srbija), nekadašnjim šef-dirigentom

Državnog teatra i orkestra Tirol (Austrija), Filharmonije Brna (Češka) i Opere Sjever

(Velika Britanija) i šef-dirigentom Vojvođanskog simfonijskog orkestra od naredne

sezone, Crnogorski simfonijski orkestar održaće dva koncerta – u Podgorici i Tivtu.

Prvi nastup biće priređen na Velikoj sceni Muzičkog centra Crne Gore, danas u 21 čas, a

naredni sjutra, na Ljetnjoj sceni Centra za kulturu Tivat u 21.30 časova.

Na repertoaru će se naći balet „Apolon i muze“ Igora Stravinskog, „Koncert za hornu i

orkestar br. 1“ Riharda Štrausa i „Simfonija br. 4“ Roberta Šumana.

Solističku dionicu u Štrausovom koncertu interpretiraće hrvatski hornista Radovan

Vlatković, ugledni pedagog i jedan od najemintnijih instrumentalista koji je tokom

karijere ostvario impozatan broj nastupa sa mnogim orkestrima širom svijeta.

Ulaz za oba koncerta je slobodan uz obaveznu rezervaciju mjesta na tel: 068 845 994 –

Muzički centar Crne Gore i 069 342 799 – Centar za kulturu Tivat.

https://www.bokanews.me/art/crnogorski-simfonijski-orkestar-sjutra-u-tivtu/
https://www.bokanews.me/category/art/
https://www.bokanews.me/wp-content/uploads/2021/06/crnogorski-simfonijski-orkestar.jpg
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04/07/2021 10:31

Koncert Amire Medunjanin na Pinama u ponedeljak, 5.
jula

bokanews.me/art/koncert-amire-medunjanin-na-pinama-u-ponedeljak-5-jula

Art

Amira Medunjani Photo Edvin Kalić

https://www.bokanews.me/art/koncert-amire-medunjanin-na-pinama-u-ponedeljak-5-jula/
https://www.bokanews.me/category/art/
https://www.bokanews.me/wp-content/uploads/2017/08/01-Amira-Medunjani-Photo-Edvin-Kali%C4%87-1.jpg
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Amira Medunjanin, pjevačica čije je ime postalo sinonim za sevdah i sevdalinku, već dugi

niz godina je jedna od najpoznatijih interpretatorki tradicionalne bosanske muzike, a

svoje izvanredne vokalne sposobnosti i jedinstven način komunikacije s publikom imaće

priliku da podjeli i sa Tivćanima, u ponedeljak, 5. jula na gradskom šetalištu Pine.

Koncert počinje u 21:30, a pjevačicu će pratiti Crnogorski simfonijski orkestar pod

palicom dirigenta Ventona Marevcija.

Ovaj nastup samo je jedan od sadržaja ovogodišnjih (Post)Puragtorija. Program ovog

Festivala mediteranskog teatra mozete pogledati ovdje.

 

 

http://www.czktivat.me/wp-content/uploads/2021/07/purgatorijr-21-WEB.pdf
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Koncert Crnogorskog simfonijskog orkestra 22. maja u
Muzičkom centru Crne Gore

cdm.me/grad/koncert-crnogorskog-simfonijskog-orkestra-22-maja-u-muzickom-centru-crne-gore

U subotu, 22. maja sa početkom u 20 časova, na Velikoj sceni Muzičkog centra Crne Gore,

Crnogorski simfonijski orkestar održaće koncert pod upravom Migela Romee, gostujućeg

dirigenta iz Španije i profesora na Univerzitetu „Alfonso X“ u Madridu, koji je tokom svoje

karijere dirigovao brojnim profesionalnim i omladinskim orkestrima širom Evrope, Azije i

Amerike.

Na koncertu će premijerno biti izvedena originalna verzija djela „Betoven 2020“ za

simfonijski orkestar crnogorskog kompozitora Aleksandra Perunovića, potom „Igre iz

Galante“ Zoltana Kodalja, kao i „Simfonija br. 2“, op. 73 Johanesa Bramsa.

Ulaz za koncert je slobodan, uz obaveznu rezervaciju mjesta, radnim danima od 09 do 15

časova na tel. 068 845 994.

 

 

https://www.cdm.me/grad/koncert-crnogorskog-simfonijskog-orkestra-22-maja-u-muzickom-centru-crne-gore/
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Koncert Crnogorskog simfonijskog orkestra u subotu
na Velikoj sceni Muzičkog centra

cdm.me/grad/koncert-crnogorskog-simfonijskog-orkestra-u-subotu-na-velikoj-sceni-muzickog-centra

U subotu, 29. maja sa početkom u 20 časova, na Velikoj sceni Muzičkog centra Crne Gore

Crnogorski simfonijski orkestar održaće koncert kojim će dirigovati maestro Veton

Marevci koji se smatra jednim od najperspektivnijih mladih dirigenata u Hrvatskoj.

Koncertni program obuhvatiće djela iz tri različite stilske epohe – „Koncert za fagot,

gudače i kontinuo u e-molu“ Antonija Vivaldija, simfonijsku poemu „Zigfridova idila“

Riharda Vagnera i „Hafner simfoniju br. 35“ Volfganga Amadeusa Mocarta.

https://www.cdm.me/grad/koncert-crnogorskog-simfonijskog-orkestra-u-subotu-na-velikoj-sceni-muzickog-centra/
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Solističku dionicu u Vivaldijevom koncertu interpretiraće Georgi Kalajdjiev, drugi

fagotista Crnogorskog simfonijskog orkestra.

Ulaz za koncert je slobodan, uz obaveznu rezervaciju mjesta – radnim danima od 09 do 15

časova na tel. 068 845 994.
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Koncert Crnogorskog simfonijskog orkestra u subotu u
Muzičkom centru

cdm.me/grad/koncert-crnogorskog-simfonijskog-orkestra-u-subotu-u-muzickom-centru

Na narednom koncertu Crnogorskog simfonijskog orkestra, koji će biti održan u subotu,

12. juna sa početkom u 20 časova, na Velikoj sceni Muzičkog centra Crne Gore domaćoj

publici će se predstaviti dvoje renomiranih gostujućih umjetnika iza kojih stoje izvrsne

karijere i plodonosne saradnje sa eminentnim umjetnicima i orkestrima svijeta.

Uroš Lajovic, foto: Uroš Abram

Crnogorske simfoničare predvodiće maestro Uroš Lajovic (1944) iz Slovenije, nekadašnji

šef-dirigent Slovenačke i Beogradske filharmonije, Simfonijskog orkestra HRT-a i

kamernih orkestara RTV Slovenija i „Slovenikum“, gostujući dirigent brojnih uglednih

orkestara, čovjek koji je tokom svoje četrdesetogodišnje karijere održao preko 1.400

koncerata, paralelno radeći na Univerzitetu za muziku i izvođačke umjetnosti u Beču i

Muzičkoj akademiji u Zagrebu i dobitnik prestižne nagrade – Austrijskog krsta časti za

nauku i umjetnost, koju dodjeljuje Austrijsko federalno ministarstvo obrazovanja,

umjetnosti i kulture.

Pod rukovodstvom maestra Lajovica biće izvedena uvertira „Koriolan“ Ludviga van

Betovena, „Koncert za klavir i orkestar br. 2 u A-duru” Franca Lista i „Velika simfonija u

C-duru“ Franca Šuberta.

https://www.cdm.me/grad/koncert-crnogorskog-simfonijskog-orkestra-u-subotu-u-muzickom-centru/
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Solističku dionicu u Listovom koncertu interpretiraće bugarska pijanistkinja Plamena

Mangova (1980), laureatkinja brojnih evropskih takmičenja i solistkinja koja je sarađivala

sa najpoznatijim evropskim i svjetskim orkestrima i dirigentima, nastupajući na

prestižnim festivalima i scenama širom svijeta.

Ulaz za koncert je slobodan, uz obaveznu rezervaciju mjesta, radnim danima od 9 do 15

časova, na telefon 068 845 994.

TagsCrnogorski simfonijski orkestar

 

 

https://www.cdm.me/tag/crnogorski-simfonijski-orkestar/
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Promocija publikacija i koncert Crnogorskog gitarskog
dua u subotu u Muzičkom centru

cdm.me/grad/promocija-publikacija-i-koncert-crnogorskog-gitarskog-dua-u-subotu-u-muzickom-centru

U Muzičkom centru Crne Gore, subota, 26. jun biće u znaku Crnogorskog gitarskog dua,

kojeg čine dvojica renomiranih klasičnih gitarista – Goran Krivokapić i Danijel Cerović.

Nakon dva CD-a „Engleskih svita“ J. S. Baha, u transkripciji i izvođenju G. Krivokapića i

D. Cerovića, i izdanju Naksosa, kao i izvrsnih kritika za oba audio zapisa, članovi dua će u

Multimedijalnoj sali, sa početkom u 19 časova, promovisati tri publikacije partitura –

transkripcija „Engleskih svita br. 1, 2 i 3“ za dvije gitare, čiji je izdavač Muzički centar

Crne Gore.

Nakon promocije izdanja, u Kamernoj sali MCCG, sa početkom u 20 časova, Crnogorski

gitarski duo održaće koncert na kojem će odsvirati „Englesku svitu br. 6“ J. S. Baha u

sopstvenom aranžmanu za dvije gitare, potom čuveni „Oblivion“ Astora Pjacole (ar. Nejc

Kuhar), kao i „Troilovu svitu“ istog autora, u aranžmanu Serđa Asada.

Ulaz za oba događaja je slobodan, uz obaveznu rezervaciju mjesta na telefon 068 845 994,

radnim danima od 9 do 15 časova.

 

 

https://www.cdm.me/grad/promocija-publikacija-i-koncert-crnogorskog-gitarskog-dua-u-subotu-u-muzickom-centru/
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LocalInfo
cglocalinfo.me/vijest/10372

@Tivat

Koncert Amire Medunjanin večeras u Tivtu

05.07.2021

U okviru festivala Mediteranske note a u organizaciji Centra za kulturu Tivat ,večeras od

21.30 na gradskoj rivi Pine, biće održan koncert Amira Medunjanin i Crnogorskog

simfonijskog orkestra. Dirigent je Veton Marevci.Kraljica sevdalinki – balkanska Bili

Holidej, Amira Medunjanin, između ostalog je dobitnica prestižne nagrade «La plue belle

voix feminine 2012» (Najbolji ženski vokal 2012. godine) od strane Fondacije Orange

(Francuska, Marseille, Babel Med Music).

Izvor vijesti

 

 

https://cglocalinfo.me/vijest/10372
https://www.radiotivat.com/koncert-amire-medunjanin-i-cso/2021/07/
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Koncert Amire Medunjanin u Tivtu
culture-corner.me/dogadjaj/46680

U ponedjeljak, 5. jula u 21:30 časova, na gradskoj rivi Pine u Tivtu, koncert će održati

Amira Medunjanin i Crnogorski simfonijski orkestar. Dirigent: Veton Marevci. Ulaz je

besplatan.

05/07/2021, 21:30 Pine

 

 

http://www.culture-corner.me/dogadjaj/46680
http://maps.google.com/maps?q=,&z=12
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Centar za kulturu Tivat – Najava programa za UTORAK,
29.jun

montenegrina.net/fokus/centar-za-kulturu-tivat-najava-programa-za-utorak-29-jun

 

Koncert Crnogorskog simfonijskog orkestra u saradnji

Muzičkog centra Crne Gore i Centra za kulturu Tivat, biće

održan na Ljetnjoj pozornici u Tivtu u utorak, 29.juna, sa

početkom u 21:30h.

Nakon koncerta Crnogorskog simfonijskog orkestra u Podgorici, u Velikoj sali Muzičkog

centra Crne Gore, na programu večeras, 28.juna, sa početkom u 21:00h, već sjutra 

ljubitelji klasične muzike u Tivtu imaju priliku uživati u istom repertoaru CSO, pod

dirigentskom palicom maestra Aleksandra Markovića / Srbija.

Program:

https://montenegrina.net/fokus/centar-za-kulturu-tivat-najava-programa-za-utorak-29-jun/

